
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту постанови правління Пенсійного фонду України 

“Про затвердження Умов та порядку проведення конкурсу з відбору 

організацій, які здійснюють виплату і доставку пенсій та грошової 

допомоги за місцем фактичного проживання одержувачів у межах 

України” 

  

1. Мета 

Метою прийняття проєкту акта є визначення механізму відбору 

організацій, які здійснюють виплату і доставку пенсій та грошової допомоги за 

місцем фактичного проживання одержувачів у межах України.  

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Постановою Кабінету Міністрів України від 29 березня 2021 року № 277 

“Про додаткові заходи щодо організації виплати і доставки пенсій та грошової 

допомоги за місцем фактичного проживання одержувачів у межах України” 

установлено, що виплата і доставка пенсій та грошової допомоги одержувачам 

відповідно до Порядку виплати і доставки пенсій та грошової допомоги за 

місцем фактичного проживання одержувачів у межах України організаціями, 

що здійснюють їх виплату і доставку, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 16 грудня 2020 року № 1279 “Деякі питання організації 

виплати пенсій та грошової допомоги”, за місцем їх фактичного проживання у 

межах України проводиться організаціями, які здійснюють виплату і доставку 

пенсій та грошової допомоги, визначеними за результатами конкурсу, 

проведеного Пенсійним фондом України (далі – конкурс). 

Умови, порядок і періодичність проведення конкурсу, а також критерії 

фінансової та матеріально-технічної спроможності учасника конкурсу 

визначаються правлінням Пенсійного фонду України. 

Враховуючи зазначене, постала необхідність у затвердженні Умов та 

порядку проведення конкурсу з відбору організацій, які здійснюють виплату і 

доставку пенсій та грошової допомоги за місцем фактичного проживання 

одержувачів у межах України. 

 

3. Основні положення проєкту акта 

Проєктом акта пропонується затвердити Умови та порядок проведення 

конкурсу з відбору організацій, які здійснюють виплату і доставку пенсій та 

грошової допомоги за місцем фактичного проживання одержувачів у межах 

України, якими визначити механізм та періодичність відбору організацій, які 

здійснюють виплату і доставку пенсій та грошової допомоги за місцем 

фактичного проживання одержувачів у межах України, критерії фінансової та 

матеріально-технічної спроможності учасників конкурсу, а також загальні 

організаційні засади діяльності комісії з проведення конкурсу та її 

повноваження. 
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4. Правові аспекти 

У цій сфері правового регулювання діють Закон України “Про 

загальнообов’язкове державне пенсійне страхування”, Положення про 

Пенсійний фонд України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України 

від 23 липня 2014 року № 280, Порядок виплати і доставки пенсій та грошової 

допомоги за місцем фактичного проживання одержувачів у межах України 

організаціями, що здійснюють їх виплату і доставку, затверджений постановою 

Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020 року № 1279 “Деякі питання 

організації виплати пенсій та грошової допомоги”; постанова Кабінету 

Міністрів України від 29 березня 2021 року № 277 “Про додаткові заходи щодо 

організації виплати і доставки пенсій та грошової допомоги за місцем 

фактичного проживання одержувачів у межах України”. 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація проєкту акта не потребуватиме додаткових видатків з 

Державного бюджету України та бюджету Пенсійного фонду України. 

 

6. Позиція заінтересованих сторін 

Проєкт акта потребує погодження з Міністерством соціальної політики 

України, Міністерством фінансів України, Міністерством економіки України, 

Міністерством інфраструктури України, Уповноваженим Верховної Ради 

України з прав людини, Національним банком України, Національною комісією 

з цінних паперів та фондового ринку та не стосується компетенцій інших 

державних органів та, відповідно, не потребує погодження з ними. 

Проєкт акта стосується соціально-трудової сфери та потребує погодження 

зі Спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному 

рівні та Спільним представницьким органом репрезентативних всеукраїнських 

об’єднань профспілок на національному рівні.  

Проєкт акта не регулює питання прав осіб з інвалідністю та не потребує 

погодження з Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю, 

громадською організацією “Всеукраїнська організація Союз осіб з інвалідністю 

України” та громадською спілкою “Всеукраїнське громадське об’єднання 

“Національна асамблея людей з інвалідністю України””. 

Проєкт акта потребує проведення громадського обговорення відповідно до 

вимог Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування 

та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996. 

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку, функціонування і застосування української мови як 

державної та не потребує погодження відповідних уповноважених 

представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування, 

органів місцевого самоврядування, Уповноваженого із захисту державної мови. 
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Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності 

та не потребує проведення експертизи Науковим комітетом Національної ради з 

питань розвитку науки і технологій. 

 

7. Оцінка відповідності 

У проєкті акта відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у 

сфері європейської інтеграції. 

Проєкт акта не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані 

Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, та положень, 

що стосуються таких прав і свобод.   

У проєкті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. 

Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилася. 

У проєкті акта відсутні положення, які порушують принцип забезпечення 

рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. Громадська гендерно-правова 

експертиза не проводилась. 

Проєкт акта не потребує проведення цифрової експертизи та отримання 

висновку Міністерства цифрової трансформації України про проведення 

цифрової експертизи у зв’язку з тим, що він не стосується питань 

інформатизації, електронного урядування, формування і використання 

національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного 

суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або 

цифрового розвитку. 

Проєкт акта не містить правил і процедур, які можуть містити ризики 

вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з 

корупцією, та не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи 

та антикорупційної експертизи Національним агентством з питань запобігання 

корупції. 

 

8. Прогноз результатів 

Прийняття акта дозволить визначити механізм відбору організацій, які 

здійснюють виплату і доставку пенсій та грошової допомоги за місцем 

фактичного проживання одержувачів у межах України.  

Показником результативності реалізації акта буде визначення умов та 

порядку проведення конкурсу.  

Негативні ризики щодо реалізації акта відсутні. 

Реалізація акта матиме вплив на інтереси заінтересованих сторін.  

Заінтересована 

сторона 

Вплив реалізації 

акта на 

заінтересовану 

сторону 

Пояснення очікуваного впливу 
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Голова правління 

Пенсійного фонду України                                                     Євгеній КАПІНУС  

 

Пенсіонери, 

одержувачі 

грошової 

допомоги 

позитивний Виплата і доставка пенсій та грошової 

допомоги за місцем фактичного 

проживання пенсіонера або одержувача 

грошової допомоги 

Пенсійний фонд 

України, 

Міністерство 

соціальної 

політики 

України 

позитивний 

 

Визначеність механізму відбору 

організацій, які здійснюватимуть 

виплату і доставку пенсій та грошової 

допомоги додому за місцем фактичного 

проживання пенсіонера або одержувача 

грошової допомоги 


